

【要闻】

今年上半年全国纪检监察机关处分27.3万人

新华社北京7月19日电 中央纪委国家监委19日公开通报2022年上半年全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2022年上半年,全国纪检监察机关共立案32.2万件,处分27.3万人,包括省部级干部21人。

通报显示,2022年上半年,全国纪检监察机关共接收信访举报175.2万件次,处置问题线索73.9万件,谈话函询15.1万件次,立案32.2万件,处分27.3万人(其中党纪处分22.7万人)。处分省部级干部21人,厅局级干部1237人,县处级干部1万人,乡科级干部3.4万人,一般干部3.8万人,农村、企业等其他人员18.9万人。

根据通报,2022年上半年,全国纪检监察机关运用“四种形态”批评教育帮助和处理共85.5万人次。其中,运用第一种形态批评教育帮助57.6万人次,占总人次的67.4%;运用第二种形态处理21.7万人次,占25.4%;运用第三种形态处理2.9万人次,占3.4%;运用第四种形态处理3.3万人次,占3.8%。

【健康】

福奇担心猴痘成美国流行病

美国知名传染病专家安东尼·福奇18日说,猴痘病毒“有一定风险”在美国发展成为地方流行病,所以必须迅速采取应对措施。

福奇接受路透社采访时说,猴痘存在演变成美国地方流行病的风险,意味着这种病毒会在美国持续传播、无法根除,“这就是我们必须迅速采取行动”。他建议扩大猴痘疫苗接种人群范围。

美国5月中旬报告首例人感染猴痘确诊病例,随后该病例持续增加。依据美国疾病控制和预防中心数据,截至14日,全美44个州和地区累计报告1470例人感染猴痘确诊病例。

福奇在采访中表示,他打算在美国总统拜登本届任期结束前退休。拜登的本届总统任期将于2025年1月结束。

福奇现年81岁,1984年起出任美国国家过敏症和传染病研究所所长。拜登去年1月就任总统后,福奇出任总统首席医疗顾问。

据新华社

【图说】

热浪席卷欧洲 林火肆虐多国



7月18日,在西班牙萨莫拉省塔瓦拉附近,一名男子注视着林火。

连日来,罕见热浪席卷欧洲,多国发生林火。新华社发



时事动态关注微博

两岸

国台办:坚决反对佩洛西窜访台湾

新华社北京7月19日电 国台办发言人朱凤莲19日应询指出,关于佩洛西计划窜访中国台湾地区,我们已多次表明严正立场。我们坚决反对美台之间任何形式的官方往来,坚决反对佩洛西窜访台湾。美国一些国会议员一段时间来在台湾问题上屡屡采取挑衅言行,支持怂恿“台独”分裂势力,为民进党当局的谋“独”行径站台说项,其目的就是打“台湾牌”,企图“以台制华”,阻碍中国的统一进程。

有记者问,据媒体报道,美国国会众议院议长佩洛西

可能于8月窜访中国台湾地区。对此有何评论?朱凤莲答问时作上述回应。

她表示,我们敦促美国国会一些人认清台湾问题的重要敏感性,认清“台独”分裂行径的严重危害性,停止在台湾问题上打牌、挑衅,停止对“台独”势力的纵容支持,停止任何玩火行径。

朱凤莲指出,民进党当局靠勾结外部反华势力谋“独”,无论以什么名义采取什么形式,其下场只能是失败。

国际

外交部发言人:希望澳大利亚方面重塑对华正确认知

新华社北京7月19日电 针对澳大利亚外长近日涉华表态中的积极因素,外交部发言人赵立坚19日表示,当前中澳关系既面临挑战,也出现机遇,希望澳方抓住机遇,重塑对华正确认知,为中澳关系发展积累更多正能量。

当日例行记者会上,有记者问:澳大利亚外长黄英贤近日接受采访时称,澳中关系趋于稳定符合两国利益,如双方都有意愿如此,那就有前进的道路。中方就两国关系提出的四点建议并不让人意外。澳将以深思熟虑、外

交的方式与中方打交道。中方对此有何评论?

赵立坚说,中澳关系健康稳定发展,符合两国和两国人民共同利益,也有利于维护亚太地区和平稳定与发展繁荣。当前中澳关系既面临挑战,也出现机遇。“希望澳方抓住机遇,重塑对华正确认知,坚持求同存异的相处之道,付诸实际行动,为中澳关系发展积累更多正能量。”

“中方愿本着相互尊重的精神,同澳方共同努力,推动两国关系沿着全面战略伙伴关系的轨道稳步前行,造福两国人民。”赵立坚说。

突发

美国玛氏彩虹糖被指控可致人体DNA改变



据央视财经消息,据俄罗斯卫星通讯社18日报道,美国消费者日前向美加利福尼亚州法院提起针对玛氏公司(Mars)的诉讼,称其生产的彩虹糖中二氧化钛(E171)含量过高。

据悉,二氧化钛是一种用于颜料、黏合剂和塑料的添加剂,可导致人体DNA发生改变,还可对大脑等器官造成损伤,并会伤及肝脏和肾脏。起诉书显示,欧洲食品安全监管机构已认定二氧化钛不安全,并计划从下月起在欧盟禁止使用二氧化钛。

报道称,玛氏公司2016年10月曾表示,将在未来几年逐步放弃在食品生产中使用二氧化钛。不少美国消费者认为,这只不过是玛氏公司的说辞而已。而且他们指出,彩虹糖标签上的配料清单很难看清。

19日,彩虹糖在中国的关联企业玛氏食品(中国)有限公司工作人员表示,关于二氧化钛的问题,所有在中国市场生产的彩虹糖都是安全的。公司严格依据中国的食品安全标准去生产和管理,符合中国的法律法规要求,可以放心食用。

据央视财经、界面新闻

体坛

羽生结弦宣布退役:将不再参加竞技比赛,会继续挑战四周半跳

据新华社东京7月19日电 日本花样滑冰运动员羽生结弦19日在东京召开新闻发布会宣布退役。他表示,今后将不再参加竞技比赛,而转战职业花样滑冰领域。他还表示,将继续挑战四周半跳。

发布会在东京赤坂的王子酒店举行。5时许,羽生结弦登台,他深鞠一躬后说:“感谢大家迄今一直支持我。因为有大家的支持,才能成就花滑选手羽生结弦。今后我将不再与其他选手竞技,但将继续作为职业花滑选手努力。”在几分钟的发言中,他眼眶泛泪,感谢培养过他的所有教练,诉说自己对花滑的热爱——“今后仍将以此为事业”“将继续挑战四周半跳”……

当记者问及他是否还参加竞技比赛、如何看待冬奥会时,羽生表示,今后将不再参加竞技比赛,而转战职业花样滑冰领域。“平昌冬奥会时我已经想过要退役,但当时那种成就感、想在赛场让更多人看到自己的想法占了上风。”

对于最终决定退役的时机和原因,羽生说是在北京冬奥会结束以后。“其实平昌冬奥会以后,每次大赛我都会想是不是到了转向职业滑冰的时候,但最终决定是在北京冬奥会结束以后。右脚疼得不能滑的时候我想了很多,觉得可能已经没有必要一直站在竞技场上了。但我仍决心要滑得更好,变得更强。”



2014年索契冬奥会上的羽生结弦。



羽生结弦在新闻发布会上。

他表示:“虽然我不喜欢‘退役’这个词,不想说出口。但我这次做出决定并不觉得寂寞、不甘心,我觉得充满希望。”这时羽生的神情明快起来:“今后我不会被赛场所限,会在更多的地方展示自己的花滑表演。”他也强调自己将继续挑战四周半跳。

本月初,羽生结弦还暗示自己不会退役。当时他在日本滑冰协会网站上简短留言说:“本赛季我仍然会竭尽全力,争取实现更高的目标。”

羽生结弦在2014年和2018年冬奥会上连续两次赢得男子单人滑冠军,他在北京冬奥会上仅名列第四。